

Veröffentlichung: 01.04.2019 10:15

EANS-DD: OMV Aktiengesellschaft / Mitteilung über Eigengeschäfte von Führungskräften gemäß Artikel 19 MAR

Directors' Dealings-Mitteilung gemäß Artikel 19 MAR übermittelt durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.

Personenbezogen	ne Daten:			
Mitteilungspfli	.chtige Person:			
	Florey (Natürliche	Person)		
Grund der Mitte	eilungspflicht:			
Grund: Meldepfl Funktion: Vorst		Person mit Führungsau	ıfgaben	
Angaben zum Emi				
Name: OMV Aktie LEI: 549300V62Y				
Angaben zum Ges	schäft:			
Geschäftsart: A Datum: 31.03.20	es Finanzinstrument An Bedingungen gekr		sellschaft	
	Preis 0	Volumen 9.741		
Gesamtvolumen: Gesamtpreis: 0 Durchschnittspr				

Erläuterung: Die zu übertragenden Aktien sind integrierter Bestandteil des Jahresbonus der Vorstandsmitglieder für 2018. Das Ausmaß des Jahresbonus für 2018 bestimmt sich nach Maßgabe des in den Vorstandsverträgen festgelegten Jahreszielbonus und der vom Aufsichtsrat der OMV festgestellten Zielerreichung. Ein Drittel des Jahresbonus für 2018 wird in Form von Aktien zugeteilt ("Equity Deferral 2018"). Die Anzahl der zugeteilten Aktien bestimmt sich nach Maßgabe des durchschnittlichen Aktienkurses der OMV Aktie während der Berechnungsperiode 01.11.2018 bis 31.01.2019. Die konkrete Anzahl der vom Aufsichtsrat der OMV für den Finanzvorstand unter dem Equity Deferral 2018 genehmigten Aktien beträgt 9.741 Stück. Gemäß den Programmbestimmungen ist der Anspruchstag für die Aktien der 31.03.2019 und soll die Übertragung der Aktien am nächsten auf den Anspruchstag folgenden Werktag durchgeführt werden. Bei den zu übertragenden Aktien handelt es sich um eigene Aktien der OMV Aktiengesellschaft.

Rückfragehinweis:
OMV Aktiengesellschaft

Andreas Rinofner, Public Relations

Tel.: +43 (1) 40 440-21427; e-mail: public.relations@omv.com

Florian Greger, Investor Relations

Tel.: +43 (1) 40 440-22421; e-mail: investor.relations@omv.com

Ende der Mitteilung euro adhoc

Emittent: OMV Aktiengesellschaft

Trabrennstraße 6-8

A-1020 Wien

Telefon: +43 1 40440/21600 FAX: +43 1 40440/621600

Email: investor.relations@omv.com

WWW: http://www.omv.com

ISIN: AT0000743059

Indizes: ATX
Börsen: Wien
Sprache: Deutsch



Aussendung übermittelt durch euro adhoc The European Investor Relations Service